3 Po3kJ1aiiTh BUPa3 ajreOpu Ha MHOKHUKH.

Buxonaiire TPU Bnpau 3rigHo 3 BuOpanumu Bapiantamu. [lopiBHsiiTe

pesynbrar 13 BIITIOBIZIOM. [IpoTokon po6OTH NOMICTITh Y 3BIT.

No Po3xnanite Ha MHOKHUKHU Bigmosigs

1 X2 +2x% +4x+8 (x+2)(x> +4)

2 6x° +55x +129x+90 (x+6)2x+3)3x+5)

3 x* +2x° = 72x% - 416x — 640 (x—10)x+4)

4 2x* +4x’ —4x-2 2(x—1)x+1)

5 9x” +36x* +9x’ —90x> —36x +72 9(x—1)* (x+2)

6 xt+HxP-9x?+11x -4 (x—1)(x+4)

7 6x° +62x° —184x+168 2(x+2)(x+6)3x+7)

8 xt+7x% +21x7 +63x +108 (x+3)x+4) x> +9)

9 3x° +19x* +3x° —171x° - 270x x(x=3)3x+10)x+3)’
10 4x* +x° —8lx—324 (x=3)(x +3)(x+4)(x* +9)
11 3x’ +28x” +87x+90 A3 3+ 0(x+3

12 4x* +x* —81x—-324 2(x—2)x+5)x> +2x+4)
13 x* +5x* —16x—80 (x—2)x+2)x+5)x>+4)
14 x> +5x* —16x - 80 x?(x=5)x+3)

15 4x* + x* —81x - 324 (x> =5)x+3)

16 4x*+ x° -8l x - 324 (x+2)2x+3)2x> +5)
17 4x*+ x° -8l x — 324 2(x=2)x+2)(x+5)
18 x® x> +x° +4x? - 48x—12x* x(x—3)x+4)x* +4)
19 2x* +14x° +12x% = 56x 80 (x+2)2x-3)x* +4)
20 4x*+ x> -8l x — 324 (x—7)4x-3)(x* +3)
21 2x* —25x> +93x - 90 (x—6)x—5)2x-3)




PO3KHaIIiTB Ha MHO>XHUKH

Bigmosign

22

14x* —82x? —46x> +138x+120

2(x—4)7x+5)x> -3)

23

14x* —82x* —46x° +138+120

(x=2)x+2)'(3x-5)

24

3xt+xP—22x% —4x+40

(x=2)(x+2)x+3)6x+5)

25

6x*+23x° —9x? —92x—60

Hx—1)x+1) x+3)4x+7)

26

—x = xtH12x7 = 5x7 = 5x + 60

- (x — 3)(x + 4)()(3 + 5)

27

—6x* +58x +120 —4x°

- 2(x - 4)x +3)2x+5)

28

—6x7 +58c+120—4x°

x(x + 9)(x2 + 7)

29

16x° —67x* +64x—x* =252

- (x - 9)(x - 7)()(2 + 4)

30

16’ —67x* +64x—x* —252

(x+4)x+8)5x—4)




